
INŽENÝR/KA KVALITY

Společnost PLASTIKA a.s. je dlouhodobým a stabilním zaměstnavatelem, své uplatnění
u nás má řada kvalifikovaných pracovníků. Celkem je nás už téměř 600 zaměstnanců. Ať už
v současné chvíli uvažujete nad změnou, nebo hledáte uplatnění v oblasti kvality, přijďte se
k nám podívat, máme co nabídnout. Právě obsazujeme pracovní pozici:

Co všechno byste měl/a na starosti?
 Pracuje v projektovém týmu (od poptávky zákazníkem až po ukončení projektu)
 Zajišťuje plnění nápravných opatření k neshodám ze zákaznických auditů
 Spolupracuje s technologií a výrobou na analýze řešení problémů
 Komunikuje se zákazníkem v případě reklamací, řeší je

Co my požadujeme, jaké dovednosti byste měl/a mít?
 Znalost anglického jazyka na komunikativní úrovni podmínkou
 Praxe v oblasti výrobní kvality výhodou
 Velmi dobré organizační a řídící schopnosti, odolnost vůči stresu
 Skvělou znalost práce na PC (MS Office), řidičský průkaz B
 Časovou flexibilitu, zodpovědnost, pečlivost

Co Vám můžeme nabídnout?
Zaměstnanci společnosti PLASTIKA a.s. mají k dispozici řadu výhod, včetně možností profesního růstu 
a vzdělávání, pružné pracovní doby, příspěvku na penzijní připojištění, nebo dotované závodní stravování. 
Společnost také nabízí stabilní zázemí a přátelskou firemní kulturu. 

Pro Vás, kteří chcete pracovat pro stabilní a dynamickou společnost, bude PLASTIKA a.s. atraktivním 
zaměstnavatelem.

A co ještě by Vás ještě mohlo zaujmout?
 Pružná pracovní doba 37,5 hod./týden
 20 dní dovolené, 5 volných dní a 1 sick-day
 3 % příspěvek na penzijní připojištění po zkušební době
 Mobilní telefon, notebook a další zaměstnanecké benefity, např. benefitní karta, zdarma vstupy na 

bazény v okolí Kroměříže aj.

Na oddělení řízení kvality pracuje 6 pracovníků  v oblasti zákaznické kvality v oblasti interní kvality máme 
21 kolegů a kolegyň ve výrobě. 

Požadovaný termín nástupu od DUBNA, případně dohodou. 

Zaujali jsme Vás? Jsme potěšeni a teď už stačí jen zaslat nám svůj životopis.
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